



## یہ ایک ایسا کام ہے جو کرنے کے قابل ہے

### کیا آپ نے کبھی ان گارڈا سیوچانا کے ساتھ کیریئر بنانے پر غور کیا ہے؟

درخواست دہندگان کو مہارت کی ایک وسیع رینج کے ساتھ تلاش کر رہا ہے۔ ہمیں آپ کی مہارتوں کی ضرورت ہے An Garda Síochána ہم آپ کو اور زندگی کے تمام شعبوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ ان برادریوں کی بہتر نمائندگی کرنے کے لئے ہمارے ساتھ شامل ہوں جن کی ہم خدمت کرتے ہیں۔

An Garda Síochána ہم اس تنوع کی تلاش میں ہیں جس کی آپ نمائندگی کرتے ہیں۔ ہم آپ کو گارڈا سیوچانا میں شامل ہونے کی



### مثبت فرق

### مجھے گارڈا سیوچانا میں کیوں شامل ہونا چاہئے؟

پولیسنگ منفرد مطالبات کے ساتھ ایک دلچسپ کام ہے۔ یہ ایک چیلنجنگ اور دلچسپ کردار ہے اور ایک جو مسلسل نئے اور دلچسپ تجربات پیش کرتا ہے

جدید پولیسنگ میں جرائم کی روک تھام سے کہیں زیادہ شامل ہے۔ جرائم کے خوف کو کم کرنا اور برادریوں کے ساتھ شراکت میں کام کرنا مثبت تبدیلی لانے اور تمام شہریوں کے لئے معیار زندگی کو بہتر بنانے کی کلید ہے۔



### تعلقات کی تعمیر

این گارڈا سیوچانا کے رکن کی حیثیت سے ، آپ فرنٹ لائن پر کام کریں گے ، متاثرین اور گواہوں کی حمایت کریں گے ، یقین دہانی فراہم کریں گے اور اعتماد پیدا کریں گے۔ آپ اپنے علاقے میں فعال حصہ ڈالنے ، کمیونٹی کے اندر تعلقات اور اعتماد کی تعمیر کرنے کی پوزیشن میں بھی ہوں گے۔

آپ کی تربیت آپ کو وہ تمام ٹولز فراہم کرے گی جو آپ کو تیزی سے متنوع معاشرے کی پولیسنگ کے لئے متوقع ضروری افعال اور کاموں کو انجام دینے کے لئے درکار ہیں۔ پولیسنگ اندرونی طور پر فائدہ مند ہے اور آپ کو پرکشش الاؤنس کے ساتھ مسابقتی تنخواہ بھی ملتی ہے۔



### مسابقتی تنخواہ

ٹربنی مرحلے تک پہنچنے کے لئے آپ کو ایک سخت انتخاب کے عمل سے گزرنا ہوگا ، جو اس بات کا اندازہ کرنے کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے کہ آیا آپ میں ان گارڈا سیوچانا کا کامیاب رکن بننے کے لئے ضروری خصوصیات ہیں یا نہیں۔



### تربیت اور مواقع

این گارڈا سیوچانا میں کیریئر مختلف شعبوں میں کام کرنے کے مواقع پیش کرتا ہے جن میں باقاعدہ پولیسنگ فرائض یا کمیونٹی پولیسنگ ، روڈ پولیسنگ ، پبلک آرڈر ، جاسوسی فرائض ، منظم جرائم ، دھوکہ دہی اور منشیات کے جرائم کی تحقیقات جیسے زیادہ خصوصی یونٹ شامل ہیں۔

ایک گارڈا سیوچانا ایک پولیسنگ سروس بنانے کے لئے پرعزم ہے جو آن لائنڈ میں تمام متنوع برادریوں کی مکمل نمائندگی کرتی ہے اور فعال طور پر تمام اہل امیدواروں کی درخواستوں کی حوصلہ افزائی کرتی ہے۔



اہلیت اور انتخاب کے معیار کے بارے میں مزید معلومات اور تفصیلات کے لئے ، براہ کرم کیو آر کوڈ اسکین کریں